

پونچھ میں عازمین حج کے لیے تربیتی پروگرام کا انعقاد

امسال پونچھ سے 122 عازمین سفر محمود پر ہونگے روانہ



سرفراز قادری

روانہ ہونے جا رہے ہیں جن کو ہر سال کی طرح امسال بھی ضلع انتظامیہ کی جانب سے تربیت فراہم کی گئی۔

پونچھ مرکز کی زیر انتظام جموں و کشمیر کے سرحدی ضلع پونچھ کے کرنل چندر میسوریل کو رشتہ ڈگری کاغذ پونچھ کے آڈیٹوریم ہال میں ضلع انتظامیہ پونچھ کی جانب سے عازمین حج کے لیے ایک تربیتی پروگرام کا انعقاد کیا گیا جس میں عازمین حج کو سفر محمود پر روانہ ہونے سے قبل حج کے ارکان و دیگر مسائل انہیں بتائے گئے، تاکہ سفر محمود کے دوران انہیں کسی قسم کی دقت کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ اطلاع کے مطابق امسال ضلع پونچھ سے 122 عازمین حج سفر محمود پر

مغل شاہراہ پناڑ کے مقام پر

خانہ بدوش بکروال قبیلہ کا 20 سالہ جوان لقمہ اجل

منظور حسین قادری

سڑکوں/نوٹشہ لام سے بھیڑ بکریوں گھوڑوں چرواہوں سمیت کشمیر نکلنے لے جا رہا خانہ بدوش بکروال قبیلہ کا 20 سالہ جوان سلطان یوگراڈ مغل شاہراہ پناڑ کے مقام پر اس وقت لقمہ اجل بن گیا جب ایک چٹان سے گر کر حادثہ کا شکار ہوا۔

سرفراز قادری



کوئی کوچہ کوچہ نہیں کی جس کے چلنے اتنا کاروائی کا مطالبہ کرتے ہوئے مذکورہ بڑا حادثہ پیش آیا۔ انہوں نے اس حادثہ کے لیے محکمہ بجلی کے ملازمین کو ذمہ دار دیکھا ہے۔ انہوں نے اس پر توجہ دینی کی ہے۔

حادثہ پیش آیا جس میں ایک بھائی کی جان ہل گئی۔ وہیں انہوں نے پولیس کو مورد الزام ٹھہراتے ہوئے کہا کہ وہ اٹروسیوگ کی بنا پر مویشی بردار کئی گاڑیوں کو چھوڑ دیتے ہیں جبکہ خانہ بدوش قبیلہ کو جان بوجھ کر تلک کیا جاتا ہے حالانکہ مغل شاہراہ پر گاڑیوں کو بائیسٹ راگیروں کے زیادہ خطرہ ہے۔ شاہجہان نے انتظامیہ و حکومت سے مانگ کی کہ بروموج روح شخص خضری سے پرواز کرگئی۔ مرحوم کے برادر اکبر شاہجہان نے ذرائع ابلاغ کو بتایا کہ موٹی تغیر و تبدل کے مابین احتیاطی طور پر پولیس نے انہیں اگلے سفر کے لئے روکا تھا کہ اور وہ مال مویشیوں کے ہمراہ پناڑ کے مقام پر روکے تھے کہ ان کے ساتھ اچانک یہ

شدید بارشوں سے اب تک درجنوں مکانات اور زمینوں کا نقصان

منڈی کی مختلف پانچ بوتلوں میں بارشوں سے نقصانات کا سلسلہ بدستور جاری



ریاض ملک

منڈی (ضلع پونچھ) میں گزشتہ قریب ایک ہفتہ سے جاری شدید بارشوں کی وجہ سے تحصیل منڈی کے مختلف علاقوں میں متعدد رہائشی مکانات اور زمینوں کو شدید نقصان پہنچا ہے۔ منڈی کے علاقوں میں گزشتہ قریب ایک ہفتہ سے جاری شدید بارشوں کی وجہ سے تحصیل منڈی کے مختلف علاقوں میں متعدد رہائشی مکانات اور زمینوں کو شدید نقصان پہنچا ہے۔ منڈی کے علاقوں میں گزشتہ قریب ایک ہفتہ سے جاری شدید بارشوں کی وجہ سے تحصیل منڈی کے مختلف علاقوں میں متعدد رہائشی مکانات اور زمینوں کو شدید نقصان پہنچا ہے۔

موجودہ حکومت کو لوگوں کی پریشانیوں کی کوئی فکر نہیں: اعجاز جان

کہا پارٹی کیڈر آئندہ انتخابات میں لوگوں کی زیادہ سے زیادہ شرکت کو یقینی بنا سکیں



لازوال ڈیسک

منڈی (جموں و کشمیر) میں ایک جلسے میں پارٹی کے ایس سی کے پونچھ ونگ کے صدر اور سابق ایم ایل اے اعجاز جان نے موجودہ نظام کے تحت عام لوگوں کو درجہ مشکلات پر شدید تشویش کا اظہار کیا اور اس پر نمایاں اثرات پر زور دیا۔ ضلع پونچھ کے علاقے منڈی میں کارکنوں کی میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے، انہی کے سینئر لیڈر نے کہا کہ موجودہ حکومت کو لوگوں کی پریشانیوں کی فکر نہیں ہے۔ انہوں نے بے روزگاری کی بڑھتی ہوئی شرح پر تشویش کا اظہار کیا، جو موجودہ انتظامیہ کے تحت اپنے عروج پر پہنچ چکی ہے۔

زیڈ ای او پرووین اختر کے انتقال پر وقار چوہدری کا اظہار تعزیت



لازوال ڈیسک

پونچھ (جموں و کشمیر) میں عوامی طور پر انتقال پونچھ کے ایک شخص کی خبر سے منڈی کے لوگوں میں غم و غمناک ماحول برپا ہے۔ منڈی کے لوگوں نے اس شخص کی وفات پر غم ظاہر کیا ہے۔

منڈی میں شدید بارشوں کے دوران تیز آمدنی نے جھولہ پل پلٹ دیا



ریاض ملک

منڈی (جموں و کشمیر) میں شدید بارشوں کے دوران تیز آمدنی نے جھولہ پل پلٹ دیا۔ منڈی میں شدید بارشوں کے دوران تیز آمدنی نے جھولہ پل پلٹ دیا۔ منڈی میں شدید بارشوں کے دوران تیز آمدنی نے جھولہ پل پلٹ دیا۔

”منشیات کو نہیں کوئی فوج کی جانب سے سموٹ راجوری میں منشیات کے استعمال سے متعلق آگاہی لیکچر کا انعقاد



لازوال ڈیسک

راجوری (جموں و کشمیر) میں منشیات کے استعمال سے متعلق آگاہی لیکچر کا انعقاد کیا گیا۔ راجوری میں منشیات کے استعمال سے متعلق آگاہی لیکچر کا انعقاد کیا گیا۔

پولنگ سٹیشن نو گام کنڈہ میں 69 فیصد لوگوں نے اپنا ووٹ ڈالا

پہلی بار پولنگ سٹیشن ملنے پر لوگ خوش نظر آئے



محمد انیس شیخ

پولنگ سٹیشن نو گام کنڈہ میں 69 فیصد لوگوں نے اپنا ووٹ ڈالا۔ پولنگ سٹیشن نو گام کنڈہ میں 69 فیصد لوگوں نے اپنا ووٹ ڈالا۔

ڈگری کالج درہال نے عالمی ورثہ کا دن منایا: کالج کے طلباء نے سیمینار میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیا



لازوال ڈیسک

درہال (جموں و کشمیر) میں عالمی ورثہ کا دن منایا گیا۔ درہال (جموں و کشمیر) میں عالمی ورثہ کا دن منایا گیا۔

GPS Map showing location: FCM7+62P, Darhal, Sagrawat, 185135. Latitude: 33.48316792, Longitude: 74.41325016, Altitude: 1547 meters.